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» Pour vous aider,
voir les rappels p. 382

Choisir la (ou les) bonne(s) réponse(s).

» Utiliser des exposants

WL N O

S
@ 57-5"*2 est égal 3 _5"_2 -24%x5 g 50(50 - 52)
5+
n n
€) 3" +2x5"est égal a 59 ((%) + 2] 5"(3+2) 314107 3"(1 4 2(%) ]
-(3)
. n
(3) 3) estégala 3 -1 1 X 31
iy 3" 3
3

» Calculer les termes d’une suite et trouver son sens de variation

A0 Sila suite u est définie ( o o s X
par up=2 et iy 5 4y =210 a su‘lte u est a’smt'e uest
U1 =2(u,)?+u,, alors croissante décroissante

E’Ke Si la suite u est définie |Up41 = V h S )1< la suiteuest% la suite u est v
paru,=-3n2-n+1, alors Zant=Tn=3]""" croissante décroissante
1 G Sila smtenu est définie 9 X (=3)" la suite u est la suite u n'es{
3 W93 " | Uper=-3% o
par u,=—r—, alors 2 n+1 décroissante pas monotone

» Reconnaitre si une suite est arithmétique ou géométrique

V[ [n=1 % v ¥
| @ Quelle(s) suite(s) (u,) est 3% 3 1 v 3 {Uo =3 R
(sont) géométrique(s) ? U= "gn-1” Upy1 = ( g F)un Ups1 = =Up "
)< °
) O Quelles) suite(s) (u,) est o =i {Uo =3 X e i {Uo =3 &
(sont) arithmétiques(s) ? . Upy1 = 2 - Uy LA Upyy = Up + 1
. © Silasuite (u,) est (u,) est X ETE - s (u,) n'est ni v la suite (v,,)tel|e\(
" définie par up=1et une suite ; it arithmétique, | que v, =u,+1
Upy1=2U,+1, alors géométrique 9 ni géométrique | est géométrique

» Voir les réponses, p. 420

...des exercices

> -
() Ecrire 27+3 - 2n+1 4 2" ‘sous la forme d'un produit. )
@ Soit la suite (u,) définie, pour tout entier naturel n, par up=1 et u,,=-2u,+1.

" Déterminer un réel n, a partir duquel tous les termes u, sont supérieurs a 1 000.
: 00
5'\“ _ L. 199" » voirles réponses, p. 420

8 w723 50

o

~ 1. Démontrer que la suite (v,) définie par v, =u,- % est une suite géométrique. \/o z (I; C\:’q'
; . - ; " % {
2. Exprimer v, en fonction de n puis u, en fonctionden.  +, v L’ﬂm ok i = &
: k Sl ) M- = N T // N4 L\ 4
B Soit la suite (u,) définie, pour tout entier naturel n, par u,=5n-4. X
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